

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 19.06.2020 Numéro de publication: HR02-1004915588

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Selentium Capital Sàrl, Port-Valais, nouveau Selentium Capital Sàrl en liquidation

Selentium Capital Sàrl en liquidation Adresse de liquidation: c/o Hans-Peter Bopp

Route Cantonale 40 1897 Bouveret

Selentium Capital Sàrl, à Port-Valais, CHE-115.792.132, société à responsabilité limitée (No. FOSC 126 du 02.07.2010, p.29, Publ. 5707238). Nouvelle raison sociale: Selentium Capital Sàrl en liquidation. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 12.06.2020. Adresse de liquidation: c/o Hans-Peter Bopp, Route Cantonale 40, 1897 Bouveret. Inscription ou modification de personne(s): Bopp, Hans-Peter, de Lupfig, à Port-Valais, gérant et président, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: gérant et président, avec signature individuelle].

Registre journalier no 2545 du 16.06.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 126, Date:

02.07.2010

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais